

很久很久以前，有一家士多，它開業時，我這棵松樹已經在了。那兒的夫婦每天都給我澆水、施肥，對我關懷備至。就這樣過了好久好久……

一天，士多因營業額不足而被迫在聖誕節段倒閉。

他們傷心極了，我也不想陪伴了我十多年的夫婦和士多與我訣別。剛好！明天就是聖誕節，夫婦打算舉辦聖誕晚會，並邀請孫女菲菲到這兒玩。他們把我當成聖誕樹，把我裝飾得漂漂亮亮的。我的身上掛有五彩繽紛小球點綴，又有一些彩帶繞着我，還有小天使、小雪人等裝飾品，重點！重點！我頭上還頂着一顆大星星呢！

晚上，我身上的星星和小燈泡不斷地閃爍。我看着月亮姐姐溫柔的月光，慢慢地睡着了。

第二天傍晚，「叮噹、叮噹」的聲音把我從睡夢中喚醒了。

原來是菲菲和她的爸爸媽媽一家來了。

菲菲第一眼看到我就深深地被我吸引住。她興致勃勃，不顧一切地向我衝過來，輕輕地抱着我，生怕會把我折斷般。

晚上，一陣香氣撲鼻而來。一看，原來是餐桌上的美食，特別是那烤雞，我不禁垂涎欲滴，可惜我吃不到，誰叫我是樹呢！

就這樣，我過了一個難忘的聖誕。天上突然飄下來的一飄揚雪花好像為我們劃上一個完美的句號。

就算倒閉了，他們也不忍把我砍掉。

再見了夫婦，再見了士多，我十分感謝你們多年的照顧，謝謝。